



Vyrozumění o schválení žádosti o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II – v režimu „de minimis“ – kolové výzvy

Č. j.: UPCR-KV-2023/54166-20141003

Úřad práce České republiky – Krajská pobočka v Karlových Varech, Kontaktní pracoviště Sokolov

Zastoupený: Ing. Blankou Jeníkovou, MBA, ředitelka Odboru kontaktního pracoviště Sokolov

Žadatel: PBS Technics s.r.o.

IČO: 25239104

Zastoupený: Volkerem Weingartnerem, jednatelem

Vážená paní/Vážený pane,

dovoluji si Vám oznámit, že Vaše žádost reg. č.: **POVEZ/3/2023/001888** o příspěvek v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II reg. č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053, je tímto na základě doporučení hodnotící komise ze dne 28. 4. 2028 **schválena** Úřadem práce České republiky – Krajskou pobočkou v Karlových Varech, kontaktním pracovištěm v Sokolově v následujícím rozsahu a za následujících podmínek:

I. Specifikace vzdělávací aktivity:

Název:	Prohlubování kvalifikace svářečů při svařování nerezových výrobků
Příspěvek na mzdové náklady interních lektorů:	12 800 Kč
Příspěvek na mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců:	47 520 Kč
Minimální rozsah vyuč. hodin (včetně ověření získaných znalostí a dovedností):	Výuka: 39 hodin á 60 minut
	Závěrečná zkouška: 1 hodina á 60 minut
Počet zapojených zaměstnanců:	6
Počet zapojených potenciálních zaměstnanců:	0
Předpokládaný termín realizace:	1. 5. 2023 – 30. 9. 2023



II. Podmínky

Uvedené specifikace jsou závazné.

Vyúčtování zaměstnavatel dokládá ve výši 100 % skutečně vynaložených nákladů. Do režimu „de minimis“ bude započtena pouze skutečně vyplacená podpora ze strany ÚP ČR, nejvýše tedy částka odpovídající výše uvedeným příspěvkům na mzdové náklady interních lektorů a mzdové náklady vzdělávaných zaměstnanců.

Žadatel se zavazuje ve lhůtě do **31. 8. 2023** doložit Úřadu práce České republiky doklady o kvalifikaci a odborné praxi lektora v souladu s článkem IV. 10 Podmínek pro zájemce o vstup do projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II.

Realizace vzdělávací aktivity může být zahájena až po podepsání *Dohody o zabezpečení vzdělávací aktivity zaměstnanců a potenciálních zaměstnanců interním lektorem a poskytnutí příspěvku v rámci projektu Podpora odborného vzdělávání zaměstnanců II, reg.č. CZ.03.1.52/0.0/0.0/15_021/0000053.*

Vzdělávání musí být ukončeno nejpozději do 31. 10. 2023.

V Sokolově dne 28. 4. 2023

Ing. Blanka Jeníková, MBA,
ředitelka Odboru kontaktního pracoviště Sokolov
za Úřad práce ČR

Převzal (datum, podpis):

Stručné shrnutí v rámci věcného hodnocení žádosti:

Obchodní společnost PBS Technics s.r.o. byla založena již v roce 1999. Za dobu své existence si firma vybudovala dominantní postavení na trhu s mobilní protipovodňovou zabezpečovací technikou k ochraně měst, obcí, veřejných, průmyslových a soukromých objektů před ničivou silou záplavových vod. Mezi významné výrobky společnosti patří hradidla, stavidla a přehradníkové uzávěry. Tyto produkty je možné použít pro čističky odpadních vod, regulace průtoků řek, regulace pro vodní elektrárny. Produkty jsou vyráběny ze základních konstrukčních ocelí nebo z vysoce kvalitních nerezových ocelí.



Svařování je prováděno v moderních výrobních halách výkonnými svařovacími pulzními agregáty v metodách MIG-MAG, WIG (TIG), dělení materiálů je prováděno pomocí CNC pálicího stroje (plasma, autogen). Svářečský personál PBS Technics s.r.o. je proškolen a veden svářečským Inženýrem, svářečským specialistou (EWS) a kontrolorem jakosti svařování (vizuální kontroly svaru – ČSN-EN ISO 17637).

Společnost úspěšně dodává výrobky také do Francie, Rakouska, USA, Číny a v neposlední řadě do arabských zemí.

Podnik v současné době zaměstnává 50 osob. Hlavním odvětvím činnosti zaměstnavatele je Výroba nožířských výrobků, nástrojů a železářských výrobků (CZ-NACE: 257).

Předmětem vzdělávací aktivity: Prohloubení kvalifikace svářečů při svařování nerezových výrobků je důkladné proškolení zaměstnanců svářečů v oblasti výroby nerezových výrobků. Vzdělávání bude probíhat formou interního lektora, tedy zaměstnance podniku, který má potřebné znalosti a dlouholeté zkušenosti se zhotovováním výrobků z nerezových ocelí a byl pověřen podnikem, aby v požadované oblasti proškolil i další zaměstnance. Do vzdělávání je zařazeno 6 pracovníků na pozici svářeč, kteří již absolvovali potřebné svářečské kurzy a jsou držiteli platných certifikátů s evropskou uznatelností a už mají základní znalosti a zkušenosti s výrobou předmětů z nerezových ocelí.

Výuka bude probíhat v prostorách žadatele o příspěvek v Rotavě, tak aby bylo dosaženo co nejlepšího výsledku školení odrážejícího stav podniku a cíl, kterého chce žadatel dosáhnout. Absolvováním vzdělávací aktivity získá zaměstnavatel kvalifikované pracovníky – svářeče

Navrhované vzdělávání se pro všechny navržené zaměstnance jeví jako účelné a nezbytné.

Cílem vzdělávání je vytvořit a zdokonalit dovednosti a pracovní postupy školených pracovníků v oblasti výroby nerezových výrobků. V žádosti je uvedena i konkrétní vazba na rozvoj podniku ve více oblastech (např. zvýšení kvality výrobků, získání nových zakázek především od zahraniční klientely, zajištění zástupnosti zaměstnanců, ekonomické cíle), ale není dostatečně průkazná. Realizace vzdělávací aktivity je nezbytnou součástí setrvání zaměstnanců v podniku.

Jedná se o neakreditované vzdělávání. Zvolené vzdělávání je tzv. obecné, tzn. přenositelné, znalost bude možné uplatnit i u jiného zaměstnavatele. Pro pracovní pozici vybraných zaměstnanců platí, že poptávka po této pozici ze strany zaměstnavatelů v regionu převyšuje nabídku ze strany zájemců. Rozsah vzdělávací aktivity je přiměřený vzdělávacím potřebám a zaměření vzdělávací aktivity.

Do vzdělávací aktivity není zařazeno nad 20 % účastníků ve věku 54+ let. Do vzdělávací aktivity nejsou zařazeni OSVČ – fyzické osoby s/bez zaměstnanců nebo zaměstnanci/potencionální zaměstnanci z mikropodniků

Hodnotící komise se shodla na schválení žádosti.